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Mons. Fernando
Ocáriz u Nigeriji:
Donesimo Kristovu
radost drugima.

Evo nekoliko isječaka iz
pastoralnog posjeta Nigeriji
prelata Opusa Dei monsinjora
Fernanda Ocáriza, koji je tamo
boravio od 19. do 26. srpnja.
Opus Dei započeo je svoj rad u
Nigeriji 1965. godine.

17.09.2018.

Četvrtak, 26. srpnja



26. srpnja je bio zadnji dan
jednotjednog posjeta monsinjora
Fernanda Ocáriza, prelata Opusa Dei,
Nigeriji. U meditaciji koju je
propovijedao prije slavljenja mise
Prelat je razmišljao o blagdanu svetih
Joakima i Ane, roditelja Blažene
Djevice Marije. Razmatrao je kako
nam blagdan pomaže razumjeti da je
utjelovljenje našega Gospodina
povijesni događaj, a zaključio je
ohrabrivanjem svih nazočnih da se
mole Mariji za pomoć kako bi postali
ljudi koji siju nadu svima oko sebe.

Prelat je zatim otišao posjetiti
nadbiskupa Lagosa, Njegovu
Ekscelenciju nadbiskupa Alfreda
Adewale Martinsa. Na putu prema
nadbiskupu monsinjor Ocáriz kratko
je posjetio katoličku katedralu u
Lagosu da bi pozdravio Isusa u
presvetom sakramentu. Nadbiskup
Martins srdačno ga je pozdravio,
izrazivši svoju radost zbog susreta s



njim. Sastanak je trajao oko pola
sata.

Tijekom ranog poslijepodneva prelat
se posljednji put neformalno susreo s
nekim vjernicima Prelature. Kada ga
je jedan od nazočnih zamolio da im
uputi neke poruke proizašle iz
njegova boravka u Nigeriji, prelat je
istaknuo tri ideje: potrebu da se Isus
Krist postavi u središte unutarnjeg
života, potrebu življenja milosrđa
jednih prema drugima, koja se
pokazuje u blisko vezanoj zajednici i
potrebu obnove unutarnje slobode
kad god se ona izgubi. Nakraju je
blagoslovio sve prisutne.

Po dolasku u zračnu luku u Lagosu
Prelat je bio ugodno iznenađen što je
tamo susreo više od pet različitih
obitelji koje su čekale kako bi provele
još nešto vremena s njim prije
njegova odlaska.

Srijeda, 25. srpnja



Ujutro 25. srpnja monsinjor Ocáriz
posjetio je Institut za industrijsku
tehnologiju (IIT), projekt socijalne
skrbi koji je stvoren kako bi se
osigurale tehničke vještine mladim
osobama izvan škole. IIT je osnovan
2002. godine kako bi se obilježila
stogodišnjica rođenja osnivača Opusa
Dei svetog Josemarije.

Monsinjoru Ocárizu organiziran je
obilazak škole kroz mehaničku
radionicu i laboratorij za
automatizaciju gdje se susreo sa
studentima koji su radili na
zadatcima. Također je posjetio
kapelicu gdje je izrekao kratku
molitvu.

Olumide Akinjo, direktor IIT-a,
izvijestio je prelata o promjenama
koje su napravili u nastavnom planu
i programu kako bi uključili teme kao
što su radna etika, vrijednosti, brak i
obiteljski život. To je pozitivno
utjecalo na studente, rekao je, o



čemu svjedoče roditelji i, u nekim
slučajevima, čak i supružnici. Većina
bivših diplomanata zadržala je bliski
kontakt sa školom nakon diplome, a
mnogi od njih željeli su biti tamo da
pozdrave prelata. Neki od njih
podijelili su svjedočanstva o IIT-u i
kako je duhovna formacija koju su
primili pomogla u njihovu
profesionalnom, duhovnom i
ljudskom razvoju. Zauzvrat je Otac
napisao nekoliko riječi u spomen na
djela koje su predstavili studenti.

Prelat je zahvalio pokroviteljima,
osoblju i upraviteljima za njihov rad
u školi. Ohrabrio je osoblje da potiče
među učenicima skrb za opće dobro,
što će im pomoći u utjecaju na
njihove zajednice. Osim stjecanja
tehničkih vještina, studenti moraju
stjecati i ljudske vrijednosti, kazao je.

Od IIT-a monsinjor Ocáriz otišao je
moliti na groblje Ikoyi, gdje su



pokopani neki od preminulih
vjernika Prelature.

Prije svršetka dana Prelat je imao
dva neformalna susreta s članovima
Opusa Dei, gdje je poslušao neke
priče i osobna svjedočenja.

Utorak, 24. srpnja

Šestoga dana pastoralnog posjeta
Nigeriji mons. Fernando Ocáriz
otputovao je u Enugu, grad u središtu
zemlje, oko 700 kilometara od
Lagosa. Tamo se susreo sa skupinom
biskupskih svećenika i
sjemeništaraca s kojima je
razgovarao o ljepoti svećeničkog
poziva i odgovornosti s obzirom na
poslanje koje im je Bog povjerio.
Jedan je svećenik zatražio od prelata
prijedloge o tome kako župnik
unatoč svom popunjenom rasporedu
može organizirati obveze bez
zanemarivanja svog duhovnog
života. Prelat ga je potaknuo da
prednost daje osobnoj molitvi, da se



usredotočiti na Isusa u euharistiji i
da ima dnevni plan koji treba
pokušati uredno slijediti.

Nakon susreta monsinjor Ocáriz
krenuo je do bolnice zaklade Nigera
(NFH), zdravstvenog centra čija je
duhovna skrb povjerena svećenicima
Opusa Dei. Nakon tople dobrodošlice
Prelat se sastao s bolničkim
osobljem. Jedna od liječnica
veteranki, dr. Regina Akosa, koja je
od samih početaka radila u tom
centru, govorila je o tome koliko su
pacijenti zahvalni za kvalitetu
medicinske skrbi i za duhovnu
pomoć koju primaju. Rekla je da je za
mnoge pacijente kapelica bolnice 
središte gravitacije, kako za katolike
tako i za nekatolike koji idu tamo
pronaći utjehu pred Isusom u
presvetom sakramentu.

Kasnije je prelat imao dva druženja s
vjernicima Opusa Dei u The Base
Conference Center. Podsjetio je sve



da Bog ovisi o njima u donošenju
plodova Njegova otkupljenja svijetu. 
Molitva i euharistija daju nam snagu
da Krist bude u središtu naših života,
misli, djela i odnosa s drugima,
potvrdio je. Nemojte se obeshrabriti
nikakvim poteškoćama jer je Bog s
nama, dodao je. Podsjetio je kako je
sveti Josemaria bio posebno ganut
učenjem sv. Pavla: Ako je Bog s nama,
tko je protiv nas?

Prelat ih je poticao da gledaju na
Krista dok nastoje obavljati svoj
posao, obiteljske dužnosti i molitvu. 
U takvim trenutcima trebamo se
usredotočiti na Isusa Krista, povratiti
našu slobodu i izvršiti te odgovornosti
jer to želimo, zbog ljubavi prema
Bogu, a ne zato što smo ih prisiljeni
učiniti. Tako ćemo pronaći snagu koja
dolazi iz Božje ljubavi.

Monsignor Ocáriz ponovio je svoje
molbe za molitvu za papu,



uvjeravajući svoje slušatelje da te
molitve uvijek donose plodove.

Osamdesetjednogodišnji udovac
(supernumerarij Opusa Dei), koji je
bio oženjen 55 godina prije nego što
je njegova supruga umrla prije
nekoliko tjedana, bio je vidljivo ganut
i u suzama dok je tražio od Oca savjet
kako bi mogao prakticirati nazočnost
Boga uz sjećanje na svoju pokojnu
suprugu. Monsinjor Ocáriz, koji je
također bio ganut, utješio ga je.
Rekao je kako se molio za nju, kao i
za obitelj, kada je primio vijest o
njezinoj smrti u Rimu. Govorite često
sa svojom ženom uvjereni u nadi
temeljenoj na vjeri da je vaša žena na
nebu s Bogom.

Otac osmero djece od kojih je jedno
usvojeno zamolio je Oca da
komentira otvorenost prema životu.
Prelat je govorio o potrebi vjerovanja
u vrijednost svakog ljudskog života. 
Sav ljudski život stvorio je Bog, rekao



je. Duša je velika, ljubljena od Boga i
vrijedna više od bilo kakve
materijalne stvari. Svaka je duša
predodređena za vječnu sreću s
Bogom, dodao je. Mladić je također
postavio pitanje o pozivu. Prelat mu
je rekao da traži Boga za svjetlo u
molitvi otvorenim umom. Dok ga je
upućivao u molitve, potaknuo je
mladića također da traži pomoć za
duhovno usmjeravanje.

Ponedjeljak, 23. srpnja

U ponedjeljak, 23. srpnja, monsinjor
Ocáriz posjetio je glavni kampus
Panatlantskog sveučilišta. Prva
aktivnost bila je blagoslov nove
grobnice Gospe od Vječne Pomoći.
Prelat je potaknuo sve prisutne na
kratkoj svečanosti da gaje veliku
privrženost Blaženoj Djevici Mariji i
predoče joj sve svoje potrebe.

Nakon kratkog obilaska Sveučilišta
Prelat se sastao s višim vodstvom
škole. Prelat je razgovarao s njima



koristeći analogiju o ledom
pokrivenu vrhu planine. Kad se
pojavi sunce, led se topi i vodom
natapa dolinu.

Zato je, kazao je, važno osigurati
odgovarajuću formaciju onih koji
zauzimaju visoke pozicije u društvu,
poslovanju i upravljanju. Kad se ljudi
formiraju ljudski, profesionalno i
duhovno, kada se poučavaju da
skrbe o problemima društva, to
utječe na sve aspekte njihovih života.
Uče doprinositi općem dobru.

Dodao je da, dok je projekt poput
Panatlantskog sveučilišta nadahnut
kršćanskim shvaćanjem čovjekova
dostojanstva, formacija dobivena
tamo treba poštovati svačiju slobodu.

Govorio je o tome kako najbolje
educirati ljude u slobodi. Nastavnici
trebaju pomoći onima koje obrazuju,
sve činiti inspirirano ljubavlju jer
samo ljubav može nadvladati najteže
situacije. Zatim je objasnio da



sloboda nije odsutnost suzdržanosti
ni ograničenje i nije sposobnost činiti
ono što se želi činiti. Prava je sloboda
odabir onoga što je objektivno
istinito i dobro.

Prelatova sljedeća postaja bila je
Iroto Conference Center, Iloti, u
državi Ogun (43 km od Sveučilišta).
Mnogi ljudi iz Ilotija i susjednih sela
izišli su na ulice da ga dočekaju,
plešući i pjevajući u skladu s Ekabom
(Joruba za dobrodošlicu). Po dolasku
prelat je kratko molio ispred kipa
Gospe u vrtu Kongresnog centra. Bilo
je još pjevanja i plesanja dok je išao u
zgradu Centra.

Počeo je podsjećajući sve prisutne da
služenje i pomaganje drugima
donose radost svima. On je
savjetovao nastavnike da budu pravi
prijatelji svojih učenika unatoč
dobnim razlikama. Poticao je ljude
da razvijaju duboka prijateljstva i da
se uistinu skrbe za dobro drugih.



Kao odgovor na pitanje o značenju
patnje, prelat je rekao da je spasenje
izvedeno kroz križ i da je to tajna
koju u potpunosti ne razumijemo.
"Moguće je naći mir čak i usred patnji
kad ih se sjedini s Kristovim križem,
rekao je.

Nekolicina prisutnih pričala je o
zanimljivim i smiješnim obiteljskim
događajima i zamolila prelata da
moli za njihove obitelji i prijatelje.
Kratko je druženje živnulo uz
narodnu pjesmu za ratnike koja se
pjevala uz pratnju nekoliko lokalnih
bubnjeva.

Na kraju susreta, a prije blagoslova
prisutnih monsinjor Ocáriz podsjetio
je sve da mole za papu. Zamoljen je
da se uskoro vrati u Nigeriju i
ispraćen s više nigerijskih pjesama i
instrumenata tako da je završio istim
žarkim i svečanim ozračjem s
kakvim je i počeo.

Nedjelja, 22. srpnja



Dvorana škole Laguna u Lekki, u
Lagosu, u jugozapadnoj Nigeriji, bila
je mjesto susreta u nedjelju, 22.
srpnja. Preddiplomanti, učenici i
prijatelji bili su vidno uzbuđeni što
su se susreli s prelatom i razgovarali
s njim. Srdačno su ga pozdravili,
postavljali pitanja i čak zahtijevali da
se novi centri pokrenu u drugim
državama u Nigeriji.

Prelat je naglasio središnju ulogu
Kristove osobe: poticao je publiku da
shvati da ne slijedi samo lijepu
doktrinu ili teoriju nego osobu koja
im je vrlo blizu u svetoj euharistiji. 
Kršćanski je život sastavljen od
ljubavi – ljubavi prema Gospodinu i
identificiranju našeg života s
njegovim. A kako se ljubi Krist?
Upoznavanjem s Njim. Meditirajući
Pismo, ulazeći u prizore evanđelja i
ozbiljno shvaćajući plan života, može
se voljeti Krista i održavati živu vezu s
Njime.



Na pitanje što očekuje od učenika
koji pohađaju nastavu formacije u
centrima Opusa Dei prelat je rekao: 
Apostolat je nužnost. Potreban je jer
želja da pomognete drugima da
susretnu Krista proizlazi iz ljubavi
prema Bogu i radosti što smo Božja
djeca. Radost je privlačna i zato
ispunjavamo apostolsku zapovijed
Krista s puno veselja, ljubavi i dobrog
primjera, a istodobno poštujući i
slobode drugih.

Prelat je iskoristio priliku da govori o
važnosti mrtvljenja. Život se može
činiti dovoljno mučenički sam po sebi.
No aktivno nastojanje da se ujedinjuje
s Kristovim križem kroz mala
mrtvljenja ima veliku vrijednost u
kršćanskom životu, rekao je.

Savjetovao ih je da imaju puno snage
jer je stalni odnos s Kristom
zahtijevan. Na pitanje o promišljanju
poziva pozvao je publiku da se ne
boji, nego da bude hrabra: ako tko



osjeti da Bog traži više od njega,
treba shvatiti da Bog čini veliku
uslugu osobi koja odgovara njegovu
pozivu.

Monsinjor Ocáriz, treći nasljednik sv.
Josemarije, završio je molbom prema
svim prisutnima da se mole puno za
papu: Sveti se Otac snažno oslanja na
molitve svih. Mladi su radosno dali
svoj pristanak riječima popularne
pjesme You can count on me like one,
two, three, and I’ll be there Brune
Marsa.

Subota, 21. Srpnja

Treći dan posjeta Nigeriji prelat
Opusa Dei imao je druženja u školi
Laguna i Lagos Business School.

Došli su ljudi iz gradova i mjesta od
zapada do istoka i središnje Nigerije:
Lagos, Ibadan, Iloti, Nsukka, Enugu,
Benin i Abuja. Između dvaju glavnih
događaja dana u Lagosu prelat je
mogao pozdraviti više od tisuću ljudi.



U školi Laguna monsinjor Ocáriz,
razmišljajući o evanđelju dana,
komentirao je neodobravanje kojim
su farizeji popratili Isusovo
ozdravljanje koje je učinio u subotu.
Usporedio je to s poteškoćama koje
svakodnevno doživljavamo. On je
ohrabrio vjernike da šire evanđelje i
povećaju svoje povjerenje u Boga
usprkos ovim izazovima.

Pozivajući se na riječi pape Franje o
vjeri koja čini da vidimo kao i Krist,
prelat je naglasio potrebu da
usmjerimo svoje živote na
poznavanje Krista koji je prisutan u
euharistiji. Pozvao je sve da zatraže
od Gospodina da im pomogne vidjeti
svoje živote onako kako ih Bog vidi.
Istaknuo je potrebu za bratstvom
koje se pokazuje u služenju,
razumijevanju, opraštanju i
cijenjenju drugih.

Dodao je da apostolat nije samo
ljudski nego i nadnaravan: nije toliko



o povećanju broja ljudi koliko o
pomaganju da bolje poznaju i vole
Boga.

Odgovarajući na pitanje o pozivu
svoje djece, savjetovao je roditeljima
da se pouzdaju u Boga. Molitva,
zrelost i duhovno vodstvo ključni su
za razabiranje poziva, rekao je.

Na pitanje o tome kako treba
promatrati rad kod kuće, monsinjor
Ocáriz objasnio je da Opus Dei uči
posvećenje u običnom životu, kako
unutar, tako i izvan kuće. Ambijent,
ljepota i urednost u kući olakšavaju
privrženost i razvoj. To ostavlja
trajan dojam na ljude, rekao je,
dodavši da je rad u domu okosnica
obiteljske atmosfere u Opusu Dei.

Na pitanje o emigriranju iz Nigerije
zbog ekonomskih poteškoća prelat je
istaknuo da svaka zemlja ima svoje
izazove. Rekao je da iako emigracija
ne mora uvijek biti najbolja opcija,
ponekad to jest. No savjetovao je



publiku da se profesionalno
poboljšavaju i rade za opće dobro.

Govoreći o ulozi suradnika u Opusu
Dei, Prelat je kazao kako suradnici
podupiru Djelo sa svojim molitvama,
vremenom i financijskim
doprinosima. Potaknuo je suradnike
da rade s vjernicima prelature kako
bi podržali Opus Dei koliko im
njihove osobne okolnosti i vrijeme
dozvoljvaju. Poslijepodne je
monsinjor Ocáriz otišao u Lagos
Business School. Primila ga je cijela
uprava škole koju je vodio dekan dr.
Enase Okonedo. Susreo se kratko s
članovima uprave i nekoliko članova
osoblja prije odlaska na susret s više
od četiristo mladih ljudi koji su
dolazili iz različitih dijelova zemlje.

Ovaj posljednji sastanak održan je u
dvorani Poslovne škole. Prelat je
potaknuo nazočne da budu
posvećeni sredstvima kršćanske
formacije, što im pomaže približiti se



Bogu. Krist je fokus i osoba koju
primate kroz meditacije, razgovore i
druge načine formiranja, rekao je.

Govorio je također o življenju
krjeposnih života usred propadanja
morala i seksualnosti. Nemojte se
iznenaditi kad budete u iskušenju: i
kad padneš, rješenje je podignuti se i
započeti iznova, rekao je.

Monsinjor Ocáriz završio je oba
okupljanja traženjem od svih da
mole za papu i rast Opusa Dei u
Nigeriji.

Prelat je kasnije mogao primiti neke
obitelji koje su ga htjele pozdraviti.
Neki su došli iz dalekih gradova
poput Benina. Na kraju je dao svoje
blagoslove, tražeći istodobno da ga se
sjete u svojim molitvama.

Petak, 20. Srpnja

Petak, 20. srpnja, bio je prvi cijeli dan
koji je prelat Opusa Dei monsinjor



Ocáriz proveo u Nigeriji. Slavio je
svoju prvu misu u Nigeriji u 8 sati, a
potom je održao nekoliko
neformalnih sastanka s nekoliko
nigerijskih članova Opusa Dei.

Monsinjor Ocáriz u više je navrata
izrazio svoju sreću što je bio u
Nigeriji, govoreći koliko je čeznuo za
dolaskom. Nigeriju je opisao kao
zemlju s velikim potencijalom,
rekavši da je njezin najvažniji resurs
više od 170 milijuna ljudi.

Mnogi Nigerijci koje je susreo
podijelili su svoje priče i izrazili
radost prilikom izražavanja
dobrodošlice u Nigeriju. Monsinjor
Ocáriz ohrabrivao ih je da ostanu
prijateljski kakvi jesu i da jako vole
slobodu drugih ljudi. Važan izraz ove
ljubavi za slobodu, kazao je, jest
potreba aktivnog slušanja ostalih
ljudi.

Prelat je poticao one koji imaju
položaje u upravljanju da se sjete



kako je služba služenje. Stoga se oni
koji su zaduženi za druge ne smiju
bojati ili se sramiti tražiti oprost ako
pogriješe. Traženje oprosta ne
potkopava, nego jača njihov
autoritet, rekao je.

Prelatove riječi o pozivu bile su
osobito pronicljive u zemlji koja je
pola kršćanska i pola islamska.
Rekao je da svatko ima poziv,
uključujući nekatolike kršćane, kao i
muslimane. Budući da Bog ne
napušta nikoga, pitanje koje si ljudi
trebaju postaviti nije imaju li poziv,
već što Bog traži od njih.

Apostolski rad Opusa Dei započeo je
u Nigeriji 1965. Biskup Javier
Echevarría, predhodnik monsinjora
Ocáriza, kao prelat posjetio je
Nigeriju 1999. godine.
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